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A.U1.T01
POM. POMP CIEPŁA
90.02 m²

A.U1.T02
SERWEROWNIA
28.09 m²

A.U1.T03
PRZYŁĄCZE TEL.
9.07 m²

A.U1.T05
HYDROFORNIA I POM.
WODOMIERZY
17.44 m²

A.U1.T15
MAGAZYN CHLORU/
CHLOROWNIA
28.73 m²

A.U1.T09
ROZDZIELNIA SN
23.35 m²

A.U1.T11
TRAFOSTACJA
10.04 m²

A.U1.T10
TRAFOSTACJA
10.11 m²

A.U1.M01
MAGAZYN SPRZĘTU
OGRODNICZEGO
42.07 m²

A.U1.K01
KORYTARZ
200.83 m²

A.U1.T12
HALA PODBASENIA
964.53 m²

A.U1.T13
WENT. NW01A, NW01B,
NW03, NW04, NW05
333.33 m²

A.U1.K02
KORYTARZ
63.11 m²

A.U1.T17
POMIESZCZENIE BMS
20.21 m²

A.U1.K03
KORYTARZ
20.41 m²

A.U1.S05
ZAPLECZE SOCJALNE
22.18 m²

A.U1.S04
SZATNIA
PRACOWNIKÓW
25.51 m²

A.U1.S03
SZATNIA
PRACOWNIKÓW
22.56 m²

A.U1.K04
KLATKA SCHODOWA A1
14.46 m²

A.U1.S01
TOALETA
PRACOWNIKÓW
19.58 m²

A.U1.S02
TOALETA
PRACOWNIKÓW
18.85 m²

A.U1.T08
ROZDZIELNIA NN
74.42 m²

A.U1.T06
POMIESZCZENIE
KOAGULANTU
12.30 m²

A.U1.T07
POMIESZCZENIE
KOREKTORA PH
15.65 m²

A.U1.T14
MAGAZYN SOLI
12.65 m²

podnośnik hydrauliczny
do przenoszenia filtrów
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A.U1.T04
POM. NA ODPADY
18.00 m²
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rezerwa na mechanizmy podnośników
obsługujących ruchome dno basenu w razie
rozbudowy - DK +2.90

ażurowa osłona
śmietnikowa
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przęgłębienie w stropie =-4.60
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CENTRALNA BATERIA
9.88 m²
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Przegłębienie dla studzienki
neutralizującej śr 1 m, gł. 1,5 m
przykryta włazem żeliwnym

Przegłębienie 1x1x1.8 mdla studzienki
schładzającej z przepomowni ścieków pokryta
kratą wema

Odpływ tech. basenowej wg.
projektu  instalacji sanitarnych
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zamurowany otwór w ścianie
żelbetowej 222x226

OBSZAR
ETAPU B

ETAP AOBSZAR
ETAPU B

Cylinder ruchomej grodzi

Pompy i filtry wg projektu Technologii Basenowej
245-PB-TBS-AB-RZU-B1-1001-A0

Zbiornik wyrównawczy

Zbiornik wyrównawczy

Zbiornik wyrównawczy Zbiornik wyrównawczy

Układ odzysku wód popłucznych

A.U1.T19
POM. POMP DO
PODLEWANIA
9.74 m²

A.U1.T20
ZBIORNIK BUFOROWY
17.49 m² A.U1.T21

POM DODATKOWE
42.31 m²

A.U1.T18
KOMUNIKACJA TECH.
12.17 m²90 22

0

EI60

90 22
0

90
220

Drabina techniczna - dostęp do włazu
na DK=-1.65 do zbiornika

Przegłębienie pod przepompownie
ścieków 1 x 1,4 x 2 m przykryte krata
wema

-5.70

Przegłębienie dla studzienki
neutralizującej bezodpływowej
śr 1 m, gł. 1,5 m
przykryta włazem żeliwnym

Przegłębienie pod układ pompowy
4 x 2,8 x2 przykryte krata wema

9 x 18.89
25

Przegłębienie pod układ
pompowy 1x1x1,5 m  przykryte
kratą Wema
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ASD-1/1

ASD-1/2A
ASD-1/2B

1/67

1/65

ASD-1/5

1/43

1/22

1/21

1/20

1/29

1/60

1/69
1/10

1/62

1/39
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1/01

1/44

1/71

1/70

1/02

1/12

1/14 1/15

1/04

1/37

1/36

1/35

1/25 1/24

1/34

1/51

1/49

1/541/47

1/56

1/45

1/41 1/38

1/59

ASD-1/7

ASD-1/6

1/68
1/03

1/64

ASD-1/3

1/63

ASD-1/4

1x O
2x I

1/06
1x O
2x I

1/05

1/06:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2B - USZKODZENIE

1/05:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/2A - USZKODZENIE

1x O
2x I

1/11

1/11:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/3 - USZKODZENIE

2x O
4x I

1/07

1/07:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - RESET
WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/1 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

2x O
4x I 1/32

2x O
4x I 1/31

1/31:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - RESET
WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/6 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

1/32:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - RESET
WY2:
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #1)
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #1)
WE3: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - ALARM (DETEKTOR #2)
WE4: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/7 - USZKODZENIE (DETEKTOR #2)

1x O
2x I
1/61

1/61:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/4 - USZKODZENIE

1/66:
WY1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - RESET
WE1: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - ALARM
WE2: CZUJKA ZASYSAJĄCA ASD-1/5 - USZKODZENIE

1x O
2x I

1/66

1/19

sufit gk gładki

sufit gk rastrowy z ukrytą
konstrukcją nośną

sufit transparentny
lamelowy

sufit transparentny z siatki
cięto-ciągnionej

sufit okładzinowy
drewniany

sufit z odpornością na uderzenia

sufit akustyczny wyspowy

SUFITY

OPTYCZNA  CZUJKA DYMU,
MONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIE
WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)

LEGENDA SSP (DETEKCJA):

CSP

WYNIESIONY PANEL OBSŁUGI
SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMAYKI POŻAROWEJ,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMU
WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)

WPO

OPTYCZNA CZUJKA DYMU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEM ZADZIAŁANIA,
MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.
WSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYM

OPTYCZNO - TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU,
MONTAŻ NA SUFICIE PODWIESZANYM LUB STROPIE
WŁAŚCIWYM (W PRZYPADKU BRAKU SUFITU PODWIESZANEGO)

JEDNOSTKA OCENIAJĄCA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJ

CS

UWAGI:
1. RĘCZNE PRZYCISKI ODDYMIANIA  NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACH

(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI).

RĘCZNY PRZYCISK ODDYMIANIA

PRZYCISK  PRZEWIETRZANIA (Z KLUCZEM)

CENTRALA STERUJĄCA SYSTEMEM ODDYMIANIA
KL. SCHODOWEJ

LEGENDA ODDYMIANIE:

RURA DETEKCYJNA ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU

RĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWY

RĘCZNY OSTRZEGACZ POŻAROWY (WYKONANIE HERMETYCZNE)

PRZYCISK RĘCZNEGO ZWOLNIENIA CHWYTAKÓW DRZWI PPOŻ.

CENTRALA STERUJĄCO - ZASILAJĄCA
SYSTEMU ZAMKNIĘĆ OGNIOWYCH

LEGENDA CHWYTAKI:

CHWYTAK ELEKTROMAGNETYCZNY DRZWI PPOŻ.

CS

OTWÓR PRÓBKUJĄCY ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI
DYMU
(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO
SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)

OTWÓR PRÓBKUJĄCY W KAPILARZE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU
DETEKCJI DYMU
(ŚREDNICA OTWORU WG. SYMULACJI DLA ZASTOSOWANEGO
SYSTEMU ZASYSAJĄCEGO ASD)

CENTRALA SYSTEMU SYGNALIZACJI I AUTOMATYKI POŻAROWEJ,
MONTAŻ NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI h=1,6m OD POZIOMU
WYKOŃCZONEJ POSADZKI (ŚRODEK WYŚWIETLACZA)

OPTYCZNO-TEMPERATUROWA CZUJKA POŻARU Z ZEWN. WSKAŹNIKIEM
ZADZIAŁANIA,
MONTAŻ DETEKTORA NAD SUFITEM PODWIESZANYM, MONTAŻ ZEWN.
WSKAŹNIKA ZADZIAŁANIA NA SUFICIE PODWIESZANYM

MODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCY
[1x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 2x WEJ. NADZOROWANE
/ 1X WEJ. KONTROLI NAPIĘCIA]

MODUŁ KONTORLNO - STERUJĄCY
[2x WYJ. PRZEKAŹNIKOWE / 4x WEJ. NADZOROWANE]

1x O
2x I

2x O
4x I

PĘTLA DOZOROWA
[PRZEWÓD HTKSHekw 1x2x0,8mm PH0]

UWAGI:
1. AUTOMATYCZNE PUNKTOWE DETEKTORY POŻARU NALEŻY INSTALOWAĆ

NA STROPIE WŁAŚCIWYM LUB NA SUFICIE PODWIESZANYM (W GRANICY
GÓRNYCH 10% WYSOKOŚCI POMIESZCZENIA, ALE NIE NIŻEJ NIŻ 0,6M DLA
DETEKTORÓW OPTYCZNYCH I NIE NIŻEJ NIŻ 0,15M DLA DETEKTORÓW
OPTYCZNO -TERMICZNYCH OD POWIERZCHNI SUFITU).
NALEŻY ZACHOWAĆ MINIMALNĄ ODLEGŁOŚĆ 0,5M OD OPRAW
OŚWIETLENIOWYCH I ŚCIAN, ORAZ 1,5M OD KRATEK SYSTEMU
WENTYLACJI / KLIMATYZACJI.

2. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH SUFITÓW PODWIESZANYCH
(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY
UZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE NA
SUFICIE PODWIESZANYM, NATOMIAST DETEKTORY MONTOWANE NA
STROPIE WŁAŚCIWYM NALEŻY WYPOSAŻYĆ W ZEWNĘTRZNE WSKAŹNIKI
ZADZIAŁANIA.

3. W PRZYPADKU MONTAŻU DODATKOWYCH PODŁÓG PODNIESIONYCH
(WZGLĘDEM PRZYJĘTYCH W NINIEJSZYM PROJEKCIE) NALEŻY
UZUPEŁNIĆ SYSTEM SAP O DODATKOWE DETEKTORY MONTOWANE POD
PODŁOGA PODNIESIONĄ. DETEKTORY NALEŻY DOPOSAŻYĆ W
ZEWNĘTRZNY WSKAŹNIK ZADZIAŁANIA, MONTOWANY W POBLIŻU
MIEJSCA LOKALIZACJI DETEKTORA (ŚCIANA / SŁUP).

4. RĘCZNE OSTRZEGACZE POŻAROWE NALEŻY INSTALOWAĆ NA ŚCIANACH
(ŚRODEK PRZYCISKU NA WYSOKOŚCI 1,2M OD POZIOMU PODŁOGI). W
MIEJSCACH GDZIE PRZYCISKI ROP MOGĄ BYĆ NARAŻONE NA KONTAKT Z
WODĄ / WILGOCIĄ NALEŻY STOSOWAĆ PRZYCISKI W WYKONANIU
HERMETYCZNYM.

5. JEDNOSTKI OCENIAJĄCE ZASYSAJĄCEGO SYSTEMU DETEKCJI DYMU
NALEŻY INSTALOWAĆ:

      •     NA ŚCIANIE, W PRZESTRZENI PRZYSUFITOWEJ - W KOMUNIKACJI,
      •     NA ŚCIANIE, NA WYSOKOŚCI H = 1,6m OD POZIOMU POSADZKI

(ŚRODEK DETEKTORA) - W POMIESZCZENIACH TECHNICZNYCH.
MIEJSCE MONTAŻU POWINNO UWZGLĘDNIĆ DOSTĘP DLA PRACOWNIKÓW
SERWISU (SUFIT DEMONTOWANY LUB REWIZJA W SUFICIE STAŁYM).

6. INSTALACJĘ SYSTEMU SAP W OBSZARACH NIENADZOROWANYCH PRZEZ
SYSTEM NALEŻY PROWADZIĆ PRZEWODAMI O ODPORNOŚCI OGNIOWEJ
MIN. PH30 W TORACH E30.

7. POŁĄCZENIA POMIĘDZY ELEMENTAMI PĘTLOWYMI SĄ SCHEMATYCZNE
(W CELU UŁATWIENIA IDENTYFIKACJI KOLEJNOŚCI POŁĄCZEŃ
ELEMENTÓW). NIE PREZENTUJĄ FIZYCZNEGO PRZEBIEGU TRASY
PRZEWODU

PROJEKT TECHNICZNY

Telekomunikacja

Nr. Data Zmiany

A
B
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NUMER
PROJEKTU

FAZA
PROJEKTU

BRANŻA OBJEKT RODZAJ
RYSUNKU

POZIOM NUMER RYSUNKU NUMER
REWIZJI

NAZWA OBIEKTU BUDOWLANEGO

KOMPLEKS SPORTOWY W PIEKARACH ŚLĄSKICH, BUDOWA BASENU ZE SPA I STREFĄ FITNESS, HALI
SPORTOWEJ ZE STRZELNICĄ SPORTOWĄ I GARAŻEM PODZIEMNYM, WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM
TERENU ORAZ NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ PODZIEMNĄ I NAZIEMNĄ

LOKALIZACJA OBIEKTU BUDOWLANEGO

PIEKARY ŚLĄSKIE
UL. SOLIDARNOŚCI

INWESTOR

GENERALNY PROJEKTANT

JSK Architekci Sp. z o.o.
ul. Żwirki i Wigury 18
02-092, Warszawa
tel.: 0048 22 660 30 00
e-mail: jsk@jskarchitekci.pl

ul. Bytomska 84, 42-940
Piekary Śląskie

Gmina Piekary Śląskie

FAZA PROJEKTU

PODPIS
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RYSOWA Ł

BRANŻA

TYTUŁ RYSUNKU
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ROZMIAR ARKUSZA

NUMER
PROJEKTU
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PROJEKTU
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REWIZJI

Przemysła Grygiel
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